



После большого перерыва, связанного с действиями ограничительных мер, во вторник Светлой седмицы сестры милосердия навестили своих подопечных и вручили им пасхальные подарки.

Помимо сладких пасхальных куличей детям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, были вручены пасхальные сувениры. В рамках встречи на свежем воздухе сестры милосердия рассказали мальчишкам и девчонкам о празднике Светлого Христова Воскресения, его смысле и значении, традициях празднования. Дети в свою очередь смогли задать гостям интересующие вопросы. Например, почему на Пасху красят яйца и почему приветствуют друг друга «Христос вокресе!».

Как рассказала социальный работник Патриаршего Вознесенского собора Светлана Марченко, сестры милосердия сестричества святой блаженной Ксении Петербургской очень надеются, что санитарно-эпидемиологическая обстановка позволит возобновить и занятия с детьми, и проведение различных мастер-классов для девочек и мальчиков.



